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Moleg armd Tig MapaKdTw NPOTATELS Elval owoTEg (£) kot toteg AdBog (A)

A.1 210 mapakdTw SLAYPOUpa EXOUHE TIS XOPOKTNPLOTIKEG KaUTUAEG TpLWV eAatnpiwy. H otaBepd k tou
ghaznpiou (3) elval n peyaAitepn. *‘@
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A.2. H ouviotapévn SUvapn nou aokeital oto owpa elvat 22N nipog ta Sefid -—'@
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A.3. MaBntrig onpwxvel £va toixo aokwviag Suvaun 100N. H SUvaun ou SEXETaL o padntnig and tov
Toixo eivat peyadvtepn amd 100N, —
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A.4.MLkpo owpa Kweital euBlypappa Katd pikog tou mpocavatoapévou i wd
afova OX KAl N THA TG TAXUTNTAG Tou METAPAAAETOL WE TO XpSvo ONWS 4 T — TN T
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A.5.Mua punmdda palog m=0,5kg adrveral ond ibo¢ h=2m va nécel oro
edadog pe tpetg dradopetikoig tpomous: (1) okahdkia , (2) kekAwpévo eninedo, (3) katakdpuda . To
€pyo tou Bapoug eivar peyaditepo otn Sabpopn (1). =y /A
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H napandvw ypadikn napdotaon TeplypadEeL Tn HETABOAR TN TAXUTNTOS EVOS CWHITOG O oUVApTNOoT
ME TO Xpovo
2.1.A. No el é€ete Tnv owaoth advinon.

H HETUTOTLON TOV CWHATOG artd TN XPOVLKR oTyun t = 0 £éwg tn Xpoviky otyur t = 12s eivaw

a) 0,36 m y B)72m , @6171
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2.1.B.Na attioAOYCETE TNV QAVTINOT 0Os,. Ze w-+t Siaypalka A b CTWTOTMEM gL Ty
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Mia opdda paBntwv g A Aukelou mepapartiletal oto Epyactiplo Quolkig Tou oxoAeiou Touc,
TPOYROTOTOWVTAG Jia epyaotnplakn dokron. O paBntég SiaBétouv dpyavo Pétpnong ERLTAXLVONG
{emtayuvoidpuetpo) kot BEAouv va UOAOYIGOUY KIVATIKY EVEpyELa Lia Sedopévn Xpovikr oTiypr. Mot TG

QVAYKEG TLG AOKNONG XPNOULOTOWOUY tov i8lo kUBo, Mou apxikd ko otig 600 SOKIMEG NPEUEL oToV
as
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0pOvVTLO TIAYKO EPYQOLNG, XPIOLUOTIOLWVIAS TO ENTAXUVOLOUETPO, Slaniotwoay étL o kiBoc atnv 1

Sokuun kwveital pe otaBepr erutdyuvon d;, evd otnv 2" kwveltol eniong pe otabepn emtdyuvond, =

N'Ql

2.2.A. Na emAEEETE TNV OWOTT ATTAVTHGN.
Av KikauK, elval oL kwnuikég evépyeieg tou kUBou otnv 1" kar 2" Sokwr avtiotoya, yia tnv iSa

akpLBWG Xpovikh Stdpreta kivnonc, TOTe:

a)i; =K, ; :4.1(2 s WK =20K,

2.2.B. Na QLTLoAOYHOETE TNV ANAVINGCT oac. _
&4 ' Movddec 9
OEMAT .
Ze akivnto owpa patas m=2kg epapudleral opiibvia Sovaun F=20N. To owua kwveltal o8 opiloviio
eninedo kou o cuvteAeotrg TPIPrig owpartog-oplovtiou entnédou elvat n=0,5. Alvetat g=10m/s’.
N =
ofo B
T [ it

t%} t=2s

1 er&acm: TG SUVAUELS TTOU Q.OKOUVTOL OTO G KAt UT[O)\OVLUT& to Bdpog kat tnv TpLPA oAloBnang.

Movabec 4

Eoudny EF =0 Tpwmis Movu&sq 15
=" = .a ’a
I.2. Ynohoylote tnv enttdyuvon tou OWHATOC,. Mova&sg 5
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I.3. Mota Ba Elval N KIVATLKI} EVEPYELX TOU CWIOTOC av ouTo Kwnbel yia t=2s kat néoo Ba eivat to épyo

AWV TWV SUVEEWV TTOU AOKOUVTAL OTO S, Movadeg 5
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Iwpa palac m=1kg Bmeu-:mL apXkd akivntooe opLZovno QKAOVITO Ko Tpayy dnsﬁ

HEYOANG EKTAONG, UE TO omoio mapouctdlel ouvteAeotr ToLBrig oAloBnong pey = 0,5. Tn Xpovikd OTIYHA

to = Oookeiton oto owpa otabepr], opuldvria Suvaun ﬁuérpou F=10 N kat tnv bl xpovikr otypn to

owpa apxilel va kiveital.

Al.Na unohoyicete:
A1.1. to pétpo TNG TaXUTNTAS Uy TOU GUUATOG Th XPOVLKH oTyur t; = 10 .

Movddeg 8
41.2. 10 KéTpo TNG pETATONLONG A%, TOU GWHATOS AT TH XPOVLKY oyt = 0 HEXPL TN XPOVLKY OTLYUR
t;=10s.
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Movabdeg 2
A.1.3. To €pyo NS Suvaung Fané ™ Xpovikr) otypr tp = 0 péxpL T XPOVIKN otypn ty = 10 s.

Movddeg 5
A.1.4. Tnv avfnon ™G UNXOVLKNG EVEPYELRS E TOU CLHOTOG Qo Tr) XPOViKr oty to=0 péxpL T
XPOVIKN otiyunit; = 10 s.

Movaéeg 5
A2. Na emBePatdoete tny Lox TG apxns SLathnpnone tng EVEPYELRG KATA TNV Kivnorn ToU oWUATog amd
TN XPOVIKN OTYRA te = 0 péxpL Tn Xpovikn otypn ty = 10 s.
H erurdxuvon tng Bapitntag va BewpnBei otabepr), pe pétpo g = 10 Sﬂz
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